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	30 листопада в обласній бібліотеці для юнацтва пройшла читацька конференція “Поза часом і простором”, присвячена 90-річчю від дня народження Олександра Павловича Бердника, яка стала заключним етапом річної роботи бібліотеки, спрямованої на знайомство молоді з постаттю видатного земляка, популяризацію його творчості.
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	Олесь Бердник — громадський діяч, письменник-фантаст, актор, журналіст, член-засновник Української Гельсінської групи, провідник українського гуманістичного об'єднання “Українська Духовна Республіка”, який народився у селі Вавилове Снігурівського району на Миколаївщині. Майже всі трагічні події української історії ХХ століття позначилися зарубками на його долі: пережив Голодомор, німецьку окупацію, 11 років ув'язнення “за антирадянську агітацію та діяльність”, виключення зі Спілки письменників України, заборону публічних виступів і друкування творів, вилучення їх із фондів бібліотек. І лише у 2006 році українська влада оцінила його громадянську мужність, самовідданість у боротьбі за утвердження ідеалів свободи і демократії, посмертно нагородивши орденом “За мужність”.

	

	“Вся моя літературна та громадська діяльність була спрямована до розкриття у читача вищого космічного рівня мислення, чуття, творчості”, — писав Олесь Бердник. Його книги були культовими в 70-х роках ХХ століття і зараз  повертаються до читачів ІІІ тисячоліття. Ідеї Краси, Гармонії та Духовності, якими наповнені творчість, діяльність і життя Олеся Бердника, осягали присутні на конференції студенти Миколаївської філії Київського національного університету культури і мистецтв, Миколаївського коледжу культури і мистецтв, політехнічного і будівельного коледжів.

	

	Директор ОБЮ Наталія Вікторівна Ткаченко, відкриваючи конференцію, зазначила, що бібліотека провела велику й різнопланову роботу по відзначенню ювілеїв літераторів-краян та побажала всім учасникам наснаги, нових знань та вражень.

	

	Цікавими фактами про дитинство та юність Олеся Бердника поділилася Людмила Олександрівна Бондар, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін МФ КНУКіМ, котра акцентувала на тому, що майбутній письменник зростав в непростий час, але доля подарувала йому чудову родину. Його батьки, дідусь Василь були дуже талановитими, ерудованими, начитаними. Зростаючи в такому оточенні, хлопчик тягнувся до знань, мріяв долетіти до зірок, адже змалку його приваблювало небо. Все пережите — Голодомор, війна, ув'язнення — згодом вплинуло на творчість Олеся Бердника, сформувало його характер, світогляд і виплекало мрії про всесвіт, де панує радість і любов.

	

	Світлана Сергіївна Царинська, вчитель української мови і літератури Центральної загальноосвітньої школи Снігурівського району, сповнена гордості за видатного земляка, розповіла, що хата родини Бердників у селі Вавиловому, на жаль, не збереглася, однак пам'ять про них живе. Світлана Сергіївна поділилася спогадами про спілкування зі старшою дочкою Олександра Павловича і звернула увагу слухачів на незвичні імена трьох Бердникових дітей: Мирослава, Громовиця та Радан.

	

	“Ми всі, українці, завинили перед Бердником,” — з таких слів почала свою розповідь про внесок Олеся Бердника у розвиток української фантастики Людмила Василівна Старовойт, кандидат філологічних наук, доцент, лауреат Миколаївської обласної премії ім. Миколи Аркаса. — “Завинили тим, що були гвинтиками в радянській системі”. Науковець зазначила, що в радянський час у школах не вивчали фантастику та й література рідного краю не входила до  шкільних програм. А нині є прекрасна можливість читати твори Бердника, вивчати його біографію, досліджувати творчий шлях та громадську діяльність. На думку Людмили Василівни, Олесь Бердник мав би бути Нобелівським лауреатом, а сучасні політики нехай дослухаються до його міркувань і філософії.

	

	“Предтечі вольності святої” — це назва реліквійно-документальної виставки, створеної у Миколаївському обласному краєзнавчому музеї, котра дає ретроспективу розвитку української національної ідеї. Старший науковий співробітник музею Ірина Іванівна Александренко звернула увагу учасників конференції, що на виставці представлені цікаві експонати, серед яких матеріали учасників дисидентського руху 60-70 років ХХ століття й Олеся Бердника зокрема, та запросила її відвідати.

	

	До прозової та поетичної творчості Олеся Бердника зверталася й студентська молодь. Студенти МФ Київського національного університету культури і мистецтв інсценували повість-монолог “Мати”, а студенти Миколаївського коледжу культури і мистецтв разом з викладачами Наталією Павлівною  Ковальчук і Тетяною Петрівною Ковальчук запропонували увазі учасників конференції літературно-музичну композицію “Олесь Бердник — провідник Світу Радості й Любові”. У їхньому виконанні звучали вірші та пісні Бердника, а чудові ілюстрації до поетичних творів фантаста, також створені студентами, привертали увагу всіх присутніх.

	

	Бібліотекар відділу краєзнавства та соціокультурної діяльності МОБЮ Андрій Расімович Алієв розповів цікаві факти про знятий у 1963 році на Одеській кіностудії кінофільм “Мрії назустріч” по мотивам повісті О. Бердника “Серце Всесвіту”, в якому він виступив і у ролі сценариста, та розкрив таємниці протиборства письменника з тогочасною офіційною критикою.

	

	Підводячи підсумки зустрічі, провідний бібліотекар МОБЮ Тетяна Миколаївна Гервасьєва, зазначила, що читацька конференція — це заключний етап річної роботи обласної бібліотеки для юнацтва, спрямованої на знайомство молоді з постаттю Олеся Бердника, популяризацію його творчості. Фахівці бібліотеки створили буктрейлер “Олесь Бердник: Х — читати заборонено”; оформили в бібліотеці і на сайті віртуальну книжкову виставку “Всесвіт Олеся Бердника”; видали біобібліографічний покажчик “Олесь Бердник: Зоряний корсар України”. В рамках спільного проекту бібліотеки та Філії Національної телекомпанії України “Миколаївська регіональна дирекція” “Тест 99” було створено сюжет, присвячений найвідомішій книзі Олеся Бердника — “Зоряний корсар”. А також взяли участь у спільному проекті Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти і Миколаївської обласної бібліотечної асоціації — виданні біобібліографічного покажчика в двох частинах “Літературна ємигія в особах”, присвяченого 12-ти літераторам-краянам, ювілярам 2016 року, у тому числі й Берднику.

	

	Інтерес до творчості Олеся Бердника не згасає. Адже він належав до тих рідкісних людей, які здатні відкинути все тимчасове і поверхове і думати одвічними архетипами, жити категоріями Всесвіту, Світла, Любові. Хай слова Олеся Бердника стануть девізом для кожного: “Людино, вибери свою долю: серце дитини, меч воїна, крила орла…”
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